

## KAYMAKAM DOLU MUHTARLAR" İLE BİRARAYA GELDİ..



Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, mahalle ve köy muhtarları ile biraraya gelerek talep ve önerilerini dinledi. Kaymakam Dolu, yerel yönetimlerde önemli görev üstlenen muhtarların köy ve mahallelerdeki vatandaşların sorunları, ihtiyaç ve talepleri doğrultusunda büyük vazife

gördüğünü belirterek, katılımlarından dolayı teşekkür etti. Toplantıya İlçe Emniyet Müdür Vekili Mustafa As, İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Emre Eker, Hizmet Birliği Birlik Encümeni Ali Cinkara ve ilgili kurum müdürlerinin katıldı. MENDERES ÖZAT

## "TOKER" VE "CİNT" BURSA'DA..



Kadirli Belediye Başkan Yardımcıları Ali Toker ve Aydın Cint, Bursa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Ergül Halisçelik'i makamında ziyaret etti. Toker ve Cint, Kadirli Belediyesi olarak göreve geldikleri süre içerisinde yapılan önemli hizmetler ve yapacakları projelerle ilgili bilgi vererek, Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'ın selamlarını iletiler. Bursa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Ergül Halisçelik ise ziyaretlerinden dolayı Toker ve Cint'e teşekkür ederek, Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'a çalışmalarında, başarılar dileklerinde bulundu. BÜLTEN

## 2 OTOMOBİL ÇARPIŞTI 1 KİŞİ YARALANDI



Kadirli'de 2 otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yaralandı. Kaza Cengiz Topel Mahallesi Dede Korkut Caddesi üzerinde meydana geldi. İki otomobilin çarpıştığı kazayı görenlerin haber vermesi üzerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ve sağlık ekipleri sevk edildi. Araçta sıkışan yaralı itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. EFENDİ ERKAYIRAN

## TÜRK EĞİTİM-SEN'DEN KAYMAKAM ERDİÑÇ DOLU'YA HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

Türk Eğitim-Sen Kadirli İlçe Başkanı Yücel YONCA ve yönetim kurulu üyeleri Kaymakam Erdiñç DOLU'ya yeni görevi için hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Kaymakam Erdiñç DOLU, yeni görevi için kendisine başarılar dileyen Türk Eğitim-Sen İlçe Başkanı ve yönetimine ziyaretlerinden dolayı teşekkürlerini iletirken, Yonca'da Kaymakam DOLU'ya çalışmalarında üstün başarılar diledi. BÜLTEN



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

19 AĞUSTOS 2024 PAZARTESİ-SAYI 6236 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

## KADIRLI'DE MISIR HASADINDA REKOLTE DÜŞÜK



Kadirli'de Ekimi bir hayli fazla olan mısırdaki bu yıl rekolte düşük. Hasadına başlanan mısırdaki hava sıcaklığının mevsim normallerinin üstünde seyretmesi nedeniyle hasad hem erken başladı hemde rekoltenin düşük olmasına neden oldu. TABAN FİYATININ AÇIKLANMASI BEKLENİYOR Hasadına başlanan ancak henüz taban fiyatı

açıklanmayan Mısır serbest piyasa da 7.5 'ye Alıcı buluyor. Çiftçiler bir an önce taban fiyatın açıklanmasını bekliyor. Girdi fiyatları baz alınarak taban fiyatın açıklanmasının gerektiğini belirten çiftçiler, bizleri memnun edecek bir fiyat beklediklerini belirttiler. HABER : ÖMÜR KILIÇ

www.silagazetesi.com.tr  
**ÖMÜR KILIÇ**  
ÖZEL HABER

## ZABITA EKİPLERİ "FIRIN VE KASAP" DENETLEDİ



Kadirli Belediyesi Zabıta ekiplerince ilçedeki fırın, pastane, kasap tatlı imalathanesi bulunan esnaflara yönelik fiyat, hijyen ve gramaj denetimleri devam ediyor. Zabıta ekiplerinin yaptığı denetimlerde kurallara uymayan işletme sahipleri uyarılarak bir sonraki denetime kadar eksikliklerin giderilmesi istendi. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, denetimlerin halk sağlığını koruma adına önemli olduğuna değinerek, "Kadirli hemşehrilerimizin sağlığını önemsiyoruz. Zabıta Müdürlüğümüz, gıda denetimlerine hız kesmeden devam ediyor. Fırın, pastane, kasap ve tatlı imalathanelerinde hijyen ve gramaj kontrollerini titizlikle yapıyoruz. Vatandaşlarımızın güvenli alışveriş yapabilmeleri için denetimlerimizi titizlikle sürdüreceğiz." ifadelerini kullandı. BÜLTEN

# ORKÖY KREDİSİNDEN YARARLANAN VATANDAŞLARA TRAKTÖRLER VERİLDİ

Adana Orman Bölge Müdürlüğüne ORKÖY kredileri çerçevesinde Osmaniye İli Düziçi Orman İşletme bölgesinde orman köylüsüne 2024 yılı içerisinde 6 milyon 490 bin lira destek sağlandığı bildirildi.

Adana Orman Bölge Müdürlüğü'nden yapılan açıklamaya göre, orman köylülerinin üretim gücünü artırmak için ORKÖY kredi destekleri devam ediyor. Bu kapsamda Bölge Müdürlüğüne bağlı Düziçi Orman İşletme Müdürlüğüne ORKÖY kredisiyle 2024 yılında 3 aileye traktör, bir aileye tambur olmak üzere 11 köy 28 aileye toplam 6 milyon 490 bin liralık kredi desteği sağlandı.

Krediden yararlanıp traktör alan kişiler Bahçe İlçesi Orencik köyünden Mehmet Aslan, Bahçe İlçesi Karayığit köyünden Süleyman Hatunkız ve Bahçe İlçesi Yanık kışla köyünden İbrahim Arık yararlandı. Krediden yararlanan vatandaşlar Orman İşletme Müdürlüğüne teşekkür etti.

Adana Orman Bölge Müdürü Tahsin Etili proje hakkında yaptığı açıklamada çiftçilerimize faizsiz kredi desteği sağladıklarını belirterek: "Devletimizin İnsanın Yaşat ki Devlet yaşasın düsturu ile Osman köyünde yaşayan vatandaşlarımıza yüzde 50 si hibe yüzde 50 lisi kredi olarak vermiş olduğu traktör ve diğer yardımcı ekipmanları alan vatandaşlarımıza hayırlı olsun. Orman köylerinde yaşayan vatandaşlarımıza hayatlarını rahat sürdürebilmeleri için desteklerimiz devam edecektir. Kredi geri ödemesi 7 yıl içerisinde faizsiz bir şekilde ödeyeceklerdir." dedi.

Düziçi Orman İşletme Müdürü Harun Demircioğlu ise yaptığı açıklamada hibelerin vatandaşa hayırlı olmasını dileyerek yapışan hibeler hakkında bilgi verdi: "Düziçi Orman İşletme Müdürlüğüne bağlı 6 Orman İşletme Şefliğinde 2024 yılı iklim dirençli ormancılık (İDOP) çalışması kapsamında toplam 11 köyümüzde 28 ailemiz orköy hibe ve destek ten faydalanmıştır.

28 ailemize toplam 6.490.000,00 TL tahsis yapılmış olup bu tahsisin 3.245.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Bahçe Orman İşletme şefliğimize :

Örencik köyüne 1 adet traktör verilmiş olup 700.000,00 TL tahsis yapılmış olup 350.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Örencik köyüne 1 adet tomruk çekme vinci verilmiş olup 140.000,00 TL tahsis yapılmış olup 70.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Yaylalık köyüne 1 adet Motorlu testere verilmiş olup 30.000,00 TL tahsis yapılmış olup 15.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Yaylalık köyüne 2 adet Seracılık (1000 M2) verilmiş olup 640.000,00 TL tahsis yapılmış olup 320.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Arıcaklı köyüne 1 adet Seracılık (1000 M2) verilmiş olup 320.000,00 TL tahsis yapılmış olup 160.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Düziçi Orman İşletme Şefliğimize :

Yenifarsak köyüne 5 adet Şebekeye bağlı güneş panelli verilmiş olup 600.000,00 TL tahsis yapılmış olup 300.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Çatak köyüne 2 adet Şebekeye bağlı güneş panelli verilmiş olup 240.000,00 TL tahsis yapılmış olup 120.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Söğütülgöl köyüne 4 adet Şebekeye bağlı güneş panelli verilmiş olup 480.000,00 TL tahsis yapılmış olup 240.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Haruniye Orman İşletme Şefliğimize :

Karagedik köyüne 4 adet Süt sığırcılığı ( 2 baş )



verilmiş olup toplam 880.000,00 TL Tahsis edilmiş olup 220.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Selverler köyüne 4 adet Süt sığırcılığı ( 2 baş ) verilmiş olup toplam 880.000,00 TL Tahsis edilmiş olup 220.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Hasanberlyli Orman İşletme şefliğimize : Yanıkışla köyüne 1 adet traktör verilmiş olup 700.000,00 TL tahsis yapılmış olup 350.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Karayiğit köyüne 1 adet traktör verilmiş olup 600.000,00 TL tahsis yapılmış olup 300.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir.

Serdar köyüne 1 adet tomruk çekme vinci verilmiş olup 140.000,00 TL tahsis yapılmış olup 70.000,00 TL si hibe olarak verilmiştir." dedi.

Program traktör sahiplerine anahtarları ve diğer hibe alanınan ürünlerin teslim edilmesi ile sona erdi

## KADIRLI'DE FOTOĞRAF VE KAMERA ÇEKİM ÜCRETLERİ GÜNCELLENDİ



Kadirli'de Fotoğrafçılar vesikalik ve Kamera Fotoğraf çekimi ile Dış Çekim fiyat listesini çevre il ve ilçelere göre ayarlanarak açıklandı. Çeşitli alanlara gelen zamlara bir yenisi de vesikalik fotoğraf ve amatör

baskıdan geldi. Kadirli'de Fotoğrafçılar vesikalik fotoğraf grubu ve amatör baskı grubunda 2024 yılı güncel fiyat listesini yayımladı. Kadirli Fotoğrafçıları fiyat listesini en son 2023 yılında güncellemişti. Gelen yeni zamları birlikte 4 adet

vesikalik fotoğraf 200 TL'den 300 TL'ye, 1 Saatlik Kamera Çekimi 2000 TL, Dış Çekim ve Albüm çekimi 8500 ile 14000 arası bir akşamda veya gündüzde Kamera ve Fotoğraf Çekimi 10000 TL olarak belirlendi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## KADIRLI OFFROAD KULÜBÜ YUSUF ÇEBİ'Yİ ZİYARET ETTİLER



Kadirli Offroad Kulübü Başkanı İbrahim Tok, kulüp üyeleri ve Kadirli Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Yılmaz Bal, Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi'yi makamında ziyaret ederek, 14-15 Eylül 2024 tarihlerinde Kadirli'de gerçekleştirilecek olan 2024 Akdeniz Offroad Kupası 2. Ayak Yarışı hakkında bilgi verdiler.

Ziyaret sırasında, yarışın bölge için büyük önem taşıdığını ve il düzeyinde desteklenmesinin yarışın başarısı açısından kritik olduğunu vurgulayan İbrahim Tok, yarışın sadece sporun teşvik edilmesi açısından değil, aynı zamanda Kadirli ve çevresindeki turizmi canlandırma açısından da büyük bir fırsat sunduğunu belirtti.

İl Müdürü Yusuf Çebi'ye yarış hakkında detaylı bilgi veren Tok ve ekibi, organizasyonun her aşamasında destek talep ettiler. Kadirli Offroad Kulübü, etkinliğin başarılı bir şekilde gerçekleştirilmesi için gerekli desteğin sağlanmasını, hem yerel halkın hem de offroad tutkunlarının ilgisini çekeceğini ve bölge ekonomisine katkıda bulunacağını ifade etti.

Yusuf Çebi, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, yarışın desteklenmesi ve organizasyon sürecinde gereken yardımları sağlamaya yönelik gerekli adımları atacaklarını belirtti. İl Müdürü Çebi, sporun ve gençlerin desteklenmesinin önemine vurgu yaparak, Kadirli Offroad Kulübü'nün bu çabasının takdire şayan olduğunu ifade etti. EFENDİ ERKAYIRAN

## HAFIZLIK ERKEK BÖLGE YARIŞMASI, YOĞUN KATILIM

Osmaniye İl Müftülüğü tarafından Camiler ve Din Görevlileri Haftası etkinlikleri kapsamında organize edilen Hafızlık Erkek Bölge Yarışması, yoğun katılım ve büyük heyecanla tamamlandı. Bölge yarışmasına Adana, Osmaniye, Hatay, Kahramanmaraş, Mersin, Kilis ve Karaman illerinden hafızlar katıldı. Yarışmanın sonucunda dereceye giren hafızlar ödülleri almanın gururunu yaşadı. Yarışmada birinciliği Kahramanmaraş'tan katılan hafız elde etti. Dereceye giren diğer hafızlar da başarılarıyla büyük takdir topladı. Osmaniye İl Müftü Yardımcısı Eyüp Bucan, ödülleri sahiplerine takdim ederek, yarışmaya katılan tüm hafızları ve hocalarını tebrik etti. Bucan, hafızların İslam dinine ve topluma önemli katkılarda bulunduğunu vurgulayarak, yarışmaya katılanlara görevlerinde başarılar diledi. Etkinlik, bölgedeki hafızlık eğitiminin önemini bir kez daha gözler önüne sererken, katılımcılara ve izleyicilere unutulmaz anlar yaşattı. **HABER MERKEZİ**



## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, EV ZİYARETLERİ YAPTI



Vali Dr. Erdinç Yılmaz, gerçekleştirdiği bir diğer ziyarette iki çocuklu ve diğer bir ailenin evine oğluyla sohbet etti. Vali Yılmaz'ın Ziyaretinde Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoçunlu da yer aldı. Ziyareti sırasında vatandaşların ve çocukları ve diğer aile'nin oğluyla sohbet eden



Vali Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşlarımız ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.

## DR. FEVZİ YAVUZYILMAZ GÖREVİ DR. AHMET KARA'DAN DEVRALDI

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'nde görev değişimi törenle yapıldı. Sağlık Bakanlığı tarafından Osmaniye İl Sağlık Müdürü olarak atanan Dr. Fevzi Yavuz Yılmaz, düzenlenen devir teslim töreniyle görevi Dr. Ahmet Kara'dan devraldı.

İl Sağlık Müdürlüğü binasında gerçekleştirilen törene, Sağlık Hizmetleri Başkanı Yasin Güngör, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Uz. Dr. Ersin Peker, Destek Hizmetleri Başkanı Melek Dilek Bülbül, Başkan Yardımcıları Dr. Mustafa Yıldız, Dr. Hakan Güner, Dr. Ülkü Dilek Kutluca ve Emine Altınsoy katıldı.

Törende konuşan Dr. Fevzi Yavuz Yılmaz, görevi devraldığı Dr. Ahmet Kara'ya yaptığı hizmetler için teşekkür ederek bir plaket takdim etti. Yavuz Yılmaz, Osmaniye'ye hizmet etmekten büyük onur duyacağını belirtti.

Görevden ayrılan Dr. Kara, yeni göreve başlayan Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Fevzi Yavuz Yılmaz'a başarı dileklerinde bulunuldu. **HABER MERKEZİ**



## MÜDÜRLER ; KAYMAKAM MUSTAFA KÖROĞLU'NU ZİYARET



Osmaniye Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtür, Göç İdaresi İl Müdürü Mehmet Erbaş ve 112 Acil Çağrı Merkezi İl Müdürü Kuddusi Arık, Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu'na hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Kaymakam Köroğlu, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, nazik ziyaretlerinden ötürü İl Müdürlüklerine teşekkür etti. İl Müdürlükleri de misafirperverliği için Kaymakam Köroğlu'na teşekkür ederek, yeni görevinde başarılar dilediler.

Bu tür ziyaretlerin kurumlar arası iş birliğini güçlendirdiğini belirten Kaymakam Köroğlu, Sumbas'ta vatandaşlara en iyi hizmeti sunmak için birlikte çalışacaklarını ifade etti. İl Müdürlükleri, Kaymakam Köroğlu'na görev süresi boyunca başarılar dileyerek, Sumbas'ın gelişimi için desteklerinin devam edeceğini belirttiler. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

## KAYMAKAM VE EŞİ MAHALLE ZİYARETLERİ YAPTI



Kadirli'de Kaymakam Erdi Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Cemalpaşa ve Bağ mahallelerinde hane ziyaretlerinde bulundu. Ziyaret sırasında, Kaymakam Dolu ve eşi, mahalle sakinleriyle bir süre sohbet ederek, ailelerin taleplerini ve sorunlarını dinledi. Kaymakam Dolu, ev sahiplerine misafirperverliklerinden dolayı teşekkür etti ve yerel halkla bu tür temasların önemine vurgu yaptı. Bu ziyaretler, kamu görevlilerinin vatandaşlarla doğrudan iletişim kurarak, sorunları yerinde tespit etme ve çözüm önerileri geliştirme çabalarının bir parçası olarak değerlendiriliyor. Kaymakam Dolu'nun ve eşinin hane ziyaretleri, bölgedeki sosyal bağlılığı güçlendirmeye yönelik önemli bir adım olarak görülüyor. **BÜLTEN**

## ANDIRIN'DA DOMUZ SÜRÜSÜ DİKKAT ÇEKTI

Kahramanmaraş'ın Andırın İlçesinde balıkçıların baraj kenarında balık avlarken Ormanlık allan dan yavrularıyla birlikte görüntülediği yaban domuzu sürüsü dikkat çekti. Andırın da Baraj kenarında olta balıkçılığı yapan balıkçılar, Ormanlık alandan çam ve sedir ağaçlarının arasında birden beliren ve peş peşe koşan domuz sürüsünü görünce cep telefonlarıyla kayıt yapmaya başladı. Çok sayıda yaban domuzu ve peşinden koşan yavrularını barajdan su içmeye çalıştıklarını görüntüleyen balıkçılar daha sonra sosyal medyadan paylaşımını yaptığı yaban domuzu sürüleri görüntüleri izleyen çok sayıda takipçisinden beğeni toplarken paylaşım aldı.



## AZGIT KALESİNDE DAĞ KEÇİLERİ GÖRÜLDÜ

Andırın İlçesi Azgit kalesi civarında Yabani dağ Keçileri görüldü. Kaleler Şehri Andırın'ın Azgit kalesi civarında nesli tükenme tehlikesi altında olması nedeniyle koruma altında olan yabani dağ keçileri görüldü. Dünya Doğa Koruma Birliği tarafından yayınlanan nesli tükenme tehlikesi altında olan türlerin kırmızı listesinde yer alan, kayalık ve sarp yamaçlarda yaşamlarını sürdüren dağ keçileri Kahramanmaraş Andırın İlçesi ilçesine Azgit Kalesi civarında otlanırken görüldü. Boş arazide yemlenen dağ keçisi sürüsü bir süre sonra gözden kaybolurken o anlar Çoban tarafından cep telefonu kamerasına yansdı. **HABER: ZEHRA BALÇILAR**



## SILA GAZETESİ

19 AĞUSTOS 2024 PAZARTESİ SAYI : 6236  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

## TİMUR ER TÜRKİYE REKORU KIRARAK BİRİNCİ OLDU

Osmaniyeli depremzede sporcu Timur Er (16), TOHM Olimpik Deneme Yarışmaları U16 kategorisi uzun atlama branşın da Türkiye rekoru kırarak birinci oldu.

Kahramanmaraş merkezli depremden etkilenen Osmaniye'de yaşayan Timur Er, Konya'da düzenlenen TOHM Olimpik Deneme Yarışmalarında, 16 Yaş Altı uzun atlama kategorisinde 6.90 metrelik atlayışıyla Türkiye rekoru kırarak birinci oldu. Deprem döneminde 2 ay boyunca atletizm pistine çadır kent kurulması nedeniyle kendi imkanlarıyla idmanlarına devam eden Er, bu dönemde 3 Türkiye şampiyonluğu ve 1 defa da Türkiye ikinciliği elde ederek büyük bir başarıya imza attı.

Hedefinin milli takıma girip madalya kazanmak olduğunu söyleyen Timur Er, 'Uzun atlama branşında kendi yaş grubumda sezonun son yarısında U16'da 6.90 metre atlayışımla hem kendi yaş grubumun en iyi derecesini ve Türkiye rekorunu kırdım. Deprem döneminde antrenmanlarımızı yapamadığımız için performansım biraz kötü etkilemişti ama şu an düzene

bindirdik inşallah bu düzende ilerleyeceğiz. Seneyi de U18'de ülkeme Avrupa'da temsil ederek altın madalyaları kazanacağız inşallah hedefimiz milli takım daha öncesinde birçok branşta, birçok alanda aynı zamanda koşuda madalyam vardı, altın madalyam. Uzun atlamada da birçok yerde altın madalya kazandım, inşallah böyle devam ettirerek başarılı bir kariyer oluşturmaya çalışacağız. 10 tane altın madalyam, 4 tane de gümüş madalya kazandım uzun atlama branşında, deprem dönemi 2 tane Türkiye şampiyonluğu ile altın madalya kazandım' dedi. **BÜLTEN**



## BEDENSEL ENGELLİ MUTTALİP ALTUN KEDİYİ HAYATA BAĞLADI

OSMANİYE'de bir kamu kurumunda engelli kadrosunda işçi olarak çalışan Bedensel Engelli Muttalıp Altun, şubat ayında yağmurlu bir günde evinin bulunduğu sokakta terk edilmiş halde bulup sahiplendiği kediyi hayata bağladı.

Yıldırım Beyazıt Mahallesinde ikamet eden Bedensel Engelli Muttalıp Altun, yaklaşık 6 ay önce evinin bulunduğu sokakta bir yavru kedi ile karşılaştı. Altun, yağmurdan dolayı ıslanmış ve bitkin halde bulunduğu sokak kedisini alıp evine götürerek, bahçesindeki diğer kedilerle bakmaya başladı. Doğum sonrası yeteri kadar annesinden beslenemediği için gelişim geriliği görülen ve sol göz küresinde yara oluşan kedi tedavisi için HAYTAP Tedavi Merkezine götürüldü. Enfeksiyon nedeniyle görme yetisi kaybolan ve küresinden çıkan göz ameliyatla alınıp tedavi uygulanan kedi takviye edici gıdalarla beslenmeye başlandı.

Ayak ve ellerinde doğuştan engelleri bulunan Muttalıp Altun, 6 Şubat'ta yaşanan asrın felaketinin yıkıcı etkisini sokak hayvanlarını beslemekte buldu. Muttalıp Altun, "Bu kediyi bir yağmurlu günde evin sokağında buldum. Annesi bırakıp gitmişti. Biz aldık eve getirdik başka kedilerimiz de vardı onlarla beslemeye başladık. Bir kedimiz sütanne oldu. Fakat hasta olduğu için gelişimi biraz geç oldu. Şu anda da gözünde bir problem var. Tedavi için HAYTAP ile iletişime geçtim ve tedavisine başlandı" dedi.

HABER MERKEZİ



## AYŞE AYDOĞAN 86 YAŞINDA OKUMA YAZMA ÖĞRENDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Osmaniye Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezini ziyaret etti. Ziyareti sırasında Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar'dan yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz daha sonra kurumdan hizmet alan büyüklerimizle sohbet etti. Merkezde çeşitli kurslara katılan büyüklerimizi tebrik eden Vali Yılmaz, sağlıklı ve mutlu bir hayat temenni etti.

Ziyaretinin devamında Osmaniye Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezinde okuma yazma öğrenen 86 yaşındaki Ayşe Aydoğan'ı ziyaret eden Vali Yılmaz, "Ayşe Teyzem, okuma yazma öğrendiğini duyunca çok mutlu oldum ve seni ziyaret etmek istedim. Başarılar diliyorum." diye konuştu.

Vali Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür eden Ayşe Aydoğan, "Buradaki görevlilerimiz bizimle dört dörtlük ilgileniyorlar. Allah bin kere razı olsun. Burası benim ikinci evim, burada çok mutluyum." diye konuştu. Hiç okula gitmediğini ifade eden Ayşe Aydoğan, "Bu benim hayalimdi, hayalim burada gerçek oldu." dedi.

Ayşe Aydoğan, kendisine okuma yazmayı öğreten öğretmenine de teşekkür etti. Vali Yılmaz ziyaretinin ardından yaptığı konuşmada, "Ayşe Teyzemiz 86 yaşında yaklaşık 3 ay gibi bir sürede okuma yazmayı öğrendi. Osmaniye Gündüz Bakım ve Aktif Yaşam Merkezimizde amcalarımız, teyzelerimiz, büyüklerimiz huzur içinde güzel sosyal faaliyetlerde bulunuyorlar. Ayşe Teyzemizin 86 yaşında okumayı öğrendiğini duyunca çok mutlu oldum özellikle Ayşe Teyzemi görmeye geldim. Gurur duyuyorum. Ellerinden öpüyorum, sağlıklı, mutlu bir hayat diliyorum. Her yaşta okuma öğrenilebilir. Ayşe Teyzemizi yürekten kutluyoruz. Burada gördüğümüz teyzelerimiz, amcalarımız çok mutlular bu da bizi çok mutlu etti. Büyüklerimize en içten başarı dileklerini sunuyorum." dedi.BÜLTEN



## OSMANİYE MİLLETVEKİLLERİ TARİHİ OTURUMA KATILDI

Osmaniye Milletvekilleri Devlet Bahçeli, Derya Yanık, Seydi Gülsoy ve Asu Kaya, Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde (TBMM) Filistin Devlet Başkanı Mahmud Abbas'ın katılımıyla gerçekleşen tarihi bir oturuma katıldı. Bu önemli oturum, Filistin ve Türkiye arasındaki dostane ilişkilerin daha da güçlendirilmesi açısından büyük önem taşıdı.

Tarihi Anlar

TBMM'de düzenlenen oturumda, Filistin Devlet Başkanı Mahmud Abbas'ın yaptığı konuşma, meclisteki milletvekilleri tarafından dikkatle dinlendi.

Osmaniye'nin güçlü temsilcileri Bahçeli, Yanık, Gülsoy ve Kaya da bu tarihi anlara şahitlik ederek Türkiye'nin Filistin davasına olan desteğini bir kez daha vurguladı.

BÜLTEN



## ÇÖPE BIRAKILAN KÖPEK TEDAVİ ALTINA ALINDI

HATAY'da, karton kutu içerisinde çöp konteynerinin yanına bırakılan yaralı köpek, hayvanseverler tarafından bulunup getirildiği Osmaniye'de tedaviye alındı. Sol kalçasında kırık tespit edilen 3 yaşlarındaki dişi köpek, ameliyatından bir gün sonra yürümeye başladı.

Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) gönüllüleri, Hatay'ın Samandağ ilçesinde yapılan ihbar üzerine bölgeye gitti. Kısa süreli



araştırmada çöp konteynerinin yanına bırakılan kutuda yaralı halde dişi köpek bulundu. Ölüme terk edilen köpeği bulduğu yerden alan Linda Şeb, onu Osmaniye'deki HAYTAP Tedavi Merkezi'ne ulaştırdı. Sol kalçasında kırık tespit edilen 3 yaşlarındaki köpek, hemen ameliyata alındı. Kalça bölümünde künt cisim travması yaşayan köpeğin, sindirim sisteminin durduğu fark edildi. Lavman işlemi de yapılan köpeğin, sindirim sistemi yeniden faaliyete geçti. İç parazit etkeninin de tespit edildiği köpeğe gerekli tedavi uygulandı.DHA

## MİDE KANAMASI GEÇİREN HASTA, AMBULANS HELİKOPTERLE SEVK EDİLDİ



Andırın ilçesinde mide kanaması geçiren Ahmet İspir (80), ambulans helikopterle Adana Şehir Hastanesi'ne sevk edildi. Andırın Devlet Hastanesi'ne dün akşam saatlerinde mide ağrısı şikayetiyle giden Ahmet İspir'in yapılan tetkiklerinde mide kanaması geçirdiği tespit edildi. Doktorlar, İspir'in durumunun çok riskli olduğunu, bu nedenle acil Adana'ya sevk edilmesi gerektiğini belirterek, Sağlık Bakanlığı'ndan ambulans helikopter istendi. Ambulans helikopter kısa sürede ilçeye geldi, hasta da ambulansla şehir stadyumuna taşındı. Ahmet İspir, sağlık görevlileri tarafından helikoptere alınıp Adana Şehir Hastanesi'ne götürüldü. Ahmet İspir hastanede tedaviye alınırken, oğlu Duran İspir yetkililere teşekkür ederek, 'Babamı dün akşam saatlerinde mide kanaması teşhisiyle Andırın Devlet Hastanesi'ne kaldırdık. Çok büyük ilgi ve alaka gördük. Daha sonra hava ambulansı istendi ve şu anda Adana'ya sevkini yapıyorlar. Bu büyük hizmet için devletimize çok teşekkür ediyorum' dedi. HABER: ZEHRA BALCILAR

## KIBRIS MUHARİP GAZİLERİ UĞURLANDI



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kıbrıs Barış Harekâtı'nın 50. Yılı münasebetiyle Kıbrıs'a gidecek olan Kıbrıs Muharip Gazilerimizi uğurladı. Valilik önünde gerçekleştirilen programda Gazilerimize, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar eşlik etti. Vali Yılmaz ise programda yaptığı konuşmada, 'Kahraman Kıbrıs Gazilerimizi Kıbrıs'a uğurluyoruz, orada 3 gün kalacaklar. Gazilerimizle gurur duyuyoruz. Allah ayaklarına taş deđdirmesin. Çok anlamlı güzel bir program olacak. Görüyorum ki heyecan içindeler. Hayırlı yolculuklar

ediyorum, hayırısıyla gidip gelmelerini Allah nasip etsin. Şanlı Gazilerimizin her zaman yanlarındayız. Bugün de bir arada olmaktan çok mutluyum. Allah yolunuzu açık etsin.'dedi. Muharip Gaziler Derneđi Başkanı Mehmet Mutlu ise Vali Yılmaz'a Gazilerimiz adına teşekkür ederek, '50 yıldır özlem duyduğumuz, savaşmış olduğumuz yere bizi gönderdiğiniz için size teşekkürlerimi arz ediyorum. Allah razı olsun, Allah'a emanet olun.' diye konuştu. BÜLTEN

## OSMANİYE VALİSİ YILMAZ, EMEKLİLERLE BULUŞTU

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 2024 yılının Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan tarafından "Emekliler Yılı" olarak ilan edilmesi dolayısıyla İlimizde yapılan çalışmalar kapsamında Ellek Millet Bahçesinde düzenlenen programda emeklilerimizle buluştu. Programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri katıldı. Programın başında konuşan Sosyal Güvenlik İl Müdürü Mücahit Çelik, "Cumhurbaşkanlığımızın himayelerinde başlayan 2024 yılının Emekliler Yılı olması münasebetiyle emeklilerimizin bilgi ve tecrübe paylaşımından faydalanmak adına, emeklilerimizin sosyal hayatını daha kolaylaştırabilmek adına, herhangi bir ihtiyaçlarına ulaşım noktasında daha iyi, daha kaliteli bir hizmet verme noktasında, 81 İlimizde başlayan Emekliler Yılı programı kapsamında Osmaniye'mizde Sayın Valimizin başkanlığında ve himayelerinde 41 kurumumuzla protokol imzaladık. Bu protokol çerçevesinde sosyal tesislerden tutun da alışveriş merkezlerine kadar, hastanelerden medikallere kadar, eczanelerden güzellik salonlarına kadar, giyimde, ayakkabıda, dershanelerde, özel okullarda, hayatı kolaylaştıracak ne kadar alan varsa, bunlarla alakalı çok ciddi anlamda indirimler alarak emeklilerimize bir nebze olsun destek olabilmek adına bir dizi faaliyetlerde bulunduk. Sayın Valimize sahiplenmesinden dolayı çok teşekkür ediyorum. 41 kurumumuzla beraber bu protokolü imzaladıktan sonra hem Bakanlık nezdinde hem Cumhurbaşkanlığı nezdinde 81 İlimize ilham olarak, yaptığımız protokollerin tamamını bütün İllere göndererek, onlara da yol açtık, öncü vazifesi gördük." dedi. Sosyal Güvenlik İl Müdürü Mücahit Çelik paydaş tüm kurumlara teşekkür ederek sözlerine son verdi. Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy ise emeklilerle ilgili yapılan çalışmaların örnek teşkil etmesini temenni ederek, sözlerine şöyle devam etti, "Ben de Plan Bütçe Komisyonunda emeklilerle ilgili bölümle alakalı çalışma yapıyorum. Zaman zaman da kurum başkanımızla, Bakanımızla da görüşüyoruz bunlarla ilgili. Bu programı düzenleyen Değerli Müdürümüze, Belediye Başkanımıza teşekkür ediyorum." dedi. Programda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise "Sayın Cumhurbaşkanımızın himayelerinde Emekliler Yılı ilan edilmesi nedeniyle birçok faaliyeti yapmaya başladık. 41 kurumumuz bu anlamda koordinasyon içinde çalışıyorlar. Az da olsa hayatınızı kolaylaştıracak çalışmalarda bulunmaya gayret ediyoruz. Birçok alanda indirim sağlanarak, kurumlarla görüşülerek, alışveriş anlamında destek olan yerlerle görüşülerek, yine bütün belediyelerimizle hayatınızı kolaylaştıracak destekleri, kolaylıkları sağlamaları için bu görüşmeler yapılıyor ve bu kurumlarımız çalışıyor. Bugün de sizlerle bir ve beraber olduğumuzu göstermek anlamında böyle güzel bir programda bir araya gelmiş olduk. Bu programı yapan Ellek Belediye Başkanımıza çok teşekkür ediyorum. Bu çalışmalarımızın koordinasyonu sağlayan Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürümüz Mücahit Beye çok teşekkür ediyorum. Her zaman yanınızdayız ve yanınızda da olacağız. Elimizden ne geliyorsa her türlü desteđi vereceğiz. Emeklilerimiz, bu ülkenin gelişmesine, kalkınmasına emek vermiş. Bundan sonraki hayatınızda da Devletimiz sizin yanınızda olmaya devam edecek." dedi. BÜLTEN



## DEPREM KONUTU HAK SAHİPLERİNE TESLİM EDİLDİ

Düziçi İlçemizin Gökçayır Mahallesinde yapımı tamamlanan 60 deprem konutunun anahtarları, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy tarafından hak sahiplerine teslim edildi. Programda Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri de yer aldı. Hak sahibi vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, daha sonra protokol mensupları ile birlikte vatandaşlarımıza anahtarlarını teslim etti. Vatandaşlarımız teşekkür ederek, "Allah Devletimizden razı olsun, Allah Devletimize zeval vermesin." diye konuştular. Anahtar tesliminin ardından konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Şu anda Düziçi'nde yapılan deprem konutlarımızın anahtarlarını teslim ediyoruz. Bugün 60 anahtar teslim edeceğiz. Her gün 60 anahtar teslim ederek, 365 konutun teslimini gerçekleştirmiş olacağız. Hızlı bir şekilde anahtar teslimlerimiz sürüyor. Bugün de örnek bir dairemizin anahtarla açılışını yapacağız. Çok kıymetli hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyoruz. Bu konutlarımız radya temel üzerine, perde beton, depreme dayanıklı, konforlu, hemşehrilerimizin huzur içinde oturabilecekleri konutlar ve çok hızlı bir şekilde de teslimlerini gerçekleştiriyoruz. Hemşehrilerimize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." dedi. Teslim edilen dairelerden birini, hak sahibi vatandaşımızla birlikte gezen Vali Yılmaz, vatandaşımıza hayırlı olsun dileklerini sunarak, "Güle güle oturun. Hayırlı, uğurlu olsun." dedi. **BÜLTEN**



## KADIRLI CHP KADIN KOLLARI KAYMAKAM DOLU'YU ZİYARET

CHP İlçe Kadın Kolları yönetimi, Kaymakam Dolu'yu makamında ziyaret ederek yeni görevinde başarılar diledi. Ziyarete Teşekkürler

Ziyarete CHP İlçe Kadın Kolları Başkanı ve yönetim kurulu üyeleri, Kaymakam Dolu'ya çiçek takdim ederek, ilçeye yapacağı katkılardan dolayı şimdiden teşekkürlerini iletiler. Kaymakam Dolu, ziyaretlerinden ötürü CHP İlçe Kadın Kollarına teşekkür ederek, işbirliği ve destekleri için minnettarlığını ifade etti.

Kaymakam Erdiñç Dolu, ilçenin gelişimi ve halkın refahı için her türlü destek ve işbirliğine açık olduklarını belirterek, yerel yönetimlerle ve sivil toplum kuruluşlarıyla uyumlu bir şekilde çalışacaklarını vurguladı.

Bu anlamlı ziyaret, hem yeni göreve başlayan Kaymakam Dolu'ya moral verdi hem de ilçedeki işbirliği ruhunu güçlendirdi.



## DÜZİÇİ KÖY EVLERİ İNŞAATINDA İNCELEME

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Düziçi İlçemizin Ellek Beldesinde yapımı devam eden köy evleri inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, siyasi parti temsilcileri de yer aldı. Vali Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Şu anda Ellek'te köy evlerimizin yapıldığı alandayız. İnşaatımız hızla devam ediyor. Birazdan da biten konutlarımızın anahtarlarını teslim edeceğiz. Depremde evini kaybeden hemşehrilerimizi evlerine kavuşturmak için var gücümüzle çalışıyoruz. Hamdolsun hızlı bir şekilde çalışıyoruz. Bu yılın sonuna kadar %90'ını tamamlamış olacağız. Yapılan konutlarımız konforlu, depreme dayanıklı, hemşehrilerimizin her türlü ihtiyaçlarını karşılayacak her türlü imkân sağlanmış. Huzur içinde oturmalarını diliyorum. Hayırlı, uğurlu olsun." dedi. **BÜLTEN**



## KAYMAKAM ERDİÑÇ "DOLU" VATANDAŞLARLA BİRARAYA GELDİ..

Kadirli ilçe Kaymakamı Erdiñç DOLU, kurum amirleri ile birlikte vatandaşların sorun ve taleplerini dinlediği köy ziyaretlerinde bulundu.

Sürekli sahada ve halkın içinde olan Kaymakam DOLU köy ziyaretlerine bu hafta Değirmendere, Tahta Yoğunluk ve Koçlu köyü ile devam etti.

Köylerin genel sorunları ve vatandaşların taleplerini dinleyen Kaymakam Erdiñç DOLU'ya köy ziyaretlerinde İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Emre EKER, İlçe Yazı İşleri Müdürü Mulla AKPINAR, İlçe Millî Eğitim Müdür Vekili Ümit KESME, İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatin Rüştü ÖZESER, Orman İşletme Müdürü Adem SARIBIYIK, Hizmet Birliği Birlik Encümeni Ali CİNKARA, Köylere Hizmet Götürme Birliği Başkanı Mehmet ALKAN, Karapınar Grup Köylere İçmesuyu Birliği Başkanı Mehmet TEKEŞ, Yusufizzettin Grup Köylere İçmesuyu Birliği Başkanı Murat İSPİR eşlik etti.

İlçe Kaymakamı DOLU'yu yakından görme fırsatı bulan vatandaşlar da Kaymakama yakın ilgi göstererek istek, talep ve şikayetlerini sunma fırsatı buldular. ZEHJRA BALÇILAR



## AMCASININ CENAZESİNE GELEN YEĞEN KAZA YAPTI



Kayseri'de ikamet eden ve 2 gün önce Kesik Barajına boğularak hayatını kaybeden amcası Osman Kocaman'ın cenazesine gelen yigeni Yoğunluk Köyünde kaza yaptı.

Park halindeki aracının camını kaldırmak isterken hareket eden otomobil takla attı. Yaralı ambulansla hastaneye kaldırıldı.  
ZEHRA BALCILAR

## SEVGİ BEBEĞİN TEDAVİSİ İÇİN GEREKLİ MİKTARIN %93'Ü TOPLANDI

Kadirli ilçesinde yaşayan, SMA Hastası Sevgi Bebeğin tedavisi için ihtiyaç olan ücretin %93'ü tamamlandı.

3 yaşında 6 cihazla hayatını sürdüren, hem SMA Tip 1 Hastası hem de depremzede olan Sevgi Hopurcuoğlu'nun tedavisi için toplanması ücretin tamamlanmasına sadece %7 kaldı.

Sevgi bebeğin tedavisi için lazım olan miktarın toplanmasının ardından Sevgi Bebek, yurt dışında tedavi olabilecek.

Kampanya için aldıkları ek süre bitmeden ücreti tamamlamaları gerektiğini vurgulayan Sevgi bebeğin babası "Kızım sevgi için 1100 gündür mücadele veriyorum. 2. Valilik iznimiz bitti. Tekrardan ek süre aldık. Bu süre de biterse ben kızımı kaybedebilirim. Ek süre bitmeden 4300 kişi 1000 TL gönderirse kızım sağlığına kavuşacak. Veya daha az miktarlarla da kızıma destek olabilirsiniz.Kampanyamız şu an %93'e ulaştı. Pandemi atlattık, deprem atlattık ama SMA hastalığının enkazında kızımı kaybetmek istemiyorum. Allah Rızası için kızıma yardım edin. Az çok demeden destek olursanız kızım sağlığına kavuşacak." şeklinde konuştu.

Sevgi bebeğe destek olmak isteyenler için İBAN bilgileri şu şekilde; Tr520004600310888000134539  
Ak Bank

Sevgi

%93  
OLDUK!

HEDEF: 1.820.000 \$  
TOPLANAN: 1.692.600 \$  
KALAN: 127.400 \$

## KADIRLI KAYMAKAMI DOLU'DAN SUMBAS KAYMAKAMI KÖROĞLU'NA ZİYARET

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, göreve yeni başlayan Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu'na hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Ziyaret sırasında, iki kaymakam ilçeler arası iş birliği ve ortak projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu.

Ziyaretle ilgili açıklama yapan Kaymakam Dolu, "Mustafa Bey'in Sumbas'a önemli katkılar sağlayacağına inanıyorum. Kendisini tebrik ediyor ve görevinde başarılar diliyorum. İki ilçe arasındaki iş birliğini güçlendirmek için birlikte çalışacağız," dedi.

Kaymakam Köroğlu ise, "Erdiñç Bey'in nazik ziyareti beni çok mutlu etti. Sumbas için planladığımız projelerde Kadirli'den alacağımız destek çok önemli. İki komşu ilçe arasında her zaman güçlü bir dayanışma olacak," ifadelerini kullandı.**MENDERES ÖZAT**



## BOZTOPRAKLI KUR'AN KURSU ÖĞRENCİLERİ FİLİSTİN ZULMÜNE KARŞI ETKİNLİK



Andırın İlçesi, Boztopraklı Kur'an kursu öğrencileri tarafından Kudüs bilincinin oluşturulması ve Filistin Zulmüne karşı farkındalığın artırılması amacıyla etkinlik düzenlendi.

Yaklaşık 50 Kur'an kursu öğrencileri, kendi çizdikleri Filistin bayraklarıyla slogan atarak İsrail'e lanet yağdırdılar.

Kudüs bilincinin oluşturulması etkinliğinin Organizasyonunu Boztopraklı camii imam hatibi Osman Kılıñç, Kur'an kursu öğreticisi Sümeyye Kılıñç ve Kur'an kursu öğreticisi Ayşe Doğan tarafından koordine edildi.

Boztopraklı Camii imam hatibi Osman Kılıñç yaptığı konuşmasında şunları söyledi. "Kur'an kursumuzda Kudüs bilincinin oluşması ve mahallemiz de Filistin zulmüne farkındalığın artırılması amacıyla yapılan etkinliğimiz küçük yüreklerden büyük ses getirdi" diyerek Kudüs bilincinin öğrencilere aktarılmasının önemli olduğunu vurguladı.**ZEHRA BALCILAR**